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ATA DA 18a SESSÃO ORDINÁRIA, EM 31 DE MAIO DE 2021. 
15a SESSÃO ON-L1NE 
PRESIDENTE: PEDRO RAUBER 
1° SECRETÁRIO: DIONIR LUIZ BRIESCH 
VEREADORES PARTICIPANTES DA SESSÃO: ARION AUGUSTO NARDELLO 
NASIHGIL, CLAUDIO ROBERTO KOHLER, CLEITON RODRIGO FREITAG, 
CRISTIANO LUIZ METZNER, DIONIR LUIZ BRIESCH, DORIVALDO KIST, ILOIR DE 
LIMA, JOÃO EDUARDO DOS SANTOS, MOACIR LUIZ FROEHLlCH, PEDRO 
RAUBER, RAFAEL CRISTIANO HEINRICH, VALDECIR SCHONS e VANDERLEI 
CAETANO SAUER. 
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Aos trinta e um dias do mês de maio de dois mil e vinte um, às dezoito 
horas, na sala de sessões da Câmara Municipal de Marechal Cândido 
Rondon, foi realizada a décima oitava sessão ordinária, da primeira 
sessão legislativa, da décima quinta legislatura, sendo a décima quinta 
sessão on-line tendo em vista as medidas adotas em contenção à 
pandemia do Covid-19. Os trabalhos foram digiridos pelo Presidente 
Pedro Rauber, sendo auxiliado pelo Primeiro Secretário Vereador 
Sargento Dionir Luiz Briesch, o qual fez a leitura do Edital de Convocação 
n" 24/2021. Após, o Presidente colocou em discussão e votação a Ata n° 
27/2021, referente a 17a Sessão Ordinária, sendo aprovada por 
unanimidade. Na sequência, o Presidente solicitou ao Primeiro 
Secretário a leitura das proposições: Mensagem e Exposição de Motivos 
n° 20/2021, que encaminha o Projeto de Lei n° 18/2021, do Executivo 
Municipal; que altera a redação do art. 2°, inciso I, alínea A, da Lei 
Municipal n° 4.971/2017, que dispõe sobre as atribuições dos ocupantes 
do Cargo de Fiscal Fazendário do município, sendo baixado à Comissão 
de Justiça e Redação; Mensagem e Exposição de Motivos ao Projeto de 
lei n° 17/2021, do legislativo Municipal, que institui a Semana Municipal 
da Atividade Física e o Dia Municipal do Profissional de Educação Física 
de Marechal Cândido Rondon, e dá outras providências, o qual foi 
baixado às Comissões de Justiça e Redação e de Educação, Cultura, 
Saúde, Bem Estar Social e Ecologia; Requerimentos de nOs 249 a 
261/2021 e Indicações de nOs 335 a 350/2021. Após, com anuência de 
todos vereadores, foi suprimido o intervalo regimental, bem como o 
GRANDE EXPEDIENTE. Na sequência, iniciou-se a ORDEM DO DIA, em que 
o Presidente colocou em discussão e votação as proposições: Projeto 
de lei n° 014/2021, do Executivo Municipal, que autoriza a aquisição 
amigável/judicial da chácara n° 239/240B, situada no perímetro urbano 
deste município, para implantação de Parque Ecológico de Lazer e 
Entretenimento, e dá outras providências, sendo aprovado por 
unanimidade, em segunda votação; Projeto de Lei nO 013/2021, do 
legislalivo Municipal; que denomina Rua Arlhur Hofsmeisler o.~ 
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prolongamento da via pública que passa em frente ao antigo Clube 
Roda D'Água, passando pelo Loteamento Bem-Te-Vi em direção leste, 
até a ligação com a Linha Heidrich, e dá outras providências, sendo 
aprovado por unanimidade, em segunda votação; Projeto de Lei nO 
010/2021, do Legislativo Municipal, que institui a Semana Municipal de 
Proteção aos Animais e o Dia Municipal do Protetor Animal no âmbito 
do Município de Marechal Cândido Rondon, e dá outras providências, 
o qual foi aprovado por unanimidade, em segunda votação; Projeto de 
Lei n° 015/2021, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorização 
para interferência financeira, abre o crédito adicional suplementar, e 
dá outras providências, sendo aprovado por unanimidade, em primeira 
votação; Projeto de Lei n° 017/2021, do Executivo Municipal, que dispõe 
sobre o desmembramento da chácara n° 346 e o recebimento em 
doação antecipada da área de 2.789,70m2, pertencente ao imóvel, 
localizado nes.te município, e dá outras providências, o qual foi 
aprovado por unanimidade, em primeira votação; Projeto de Lei n° 
012/2021, do Legislativo Municipal, foi retirado de pauta; Requerimentos 
de nOs 249 a 261//2021, sendo aprovados por unanimidade, em turno 
unico. Em seguida, o Presidente passou às COMUNICAÇÕES 
PARLAMENTARES, em que fizeram uso da palavra os seguintes 
Vereadores: João Eduardo dos Santos (Juca); Cleiton Rodrigo Freitag 
(Gordinho do Suco); Moacir Luiz Froehlich; Cristiano Luiz Metzner (Suco); 
Rafael Cristiano Heinrich; Iloir de Lima (Padeiro); Dionir Luiz Briesch 
(Sargento Dionir). Após, o Presidente informou sobre o ponto facultativo 
para o próximo dia quatro de junho e solicitou que todos vereadores 
apresentassem sues proposições até o dia dois de junho, visando dar 
andamento aos trabalhos internos da Câmara Municipal. Nada mais 
havendo, o Presidente agradeceu a participação de todos, convocou 
os vereadores para a próxima sessão ordinária e encerrou a sessão às 
dezenove horas e cinco minutos, sendo lavrada a presente ata pela 
Assistente Legislativa Aletuza Regina Vicente Scherer, que após 
revisad e apreciada pelos vereadores em Sessão Ordinária, será 
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i~ellos en~ Presidente e Primeiro Secretário. J... J 
Pedro Rauber ~ir~ch 
residente 1 ° Secretário 


